
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
CONSELHO DELIBERATIVO PROVISÓRIO DO CAMPUS DUQUE DE
CAXIAS

ATA  DA  58ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DELIBERATIVO  PROVISÓRIO  DO  CAMPUS
DUQUE  DE  CAXIAS  –  PROFESSOR  GERALDO  CIDADE,  REALIZADA  SOB  A  PRESIDÊNCIA  DO
PROFESSOR E VICE- DIRETOR GERAL KLÉBER LUIZ DE ARAÚJO E SOUZA, DIA 31 DE JANEIRO DE
2020, ÀS 12 HORAS E 05 MINUTOS,  NO AUDITÓRIO DO BLOCO C, DO CAMPUS  DUQUE DE
CAXIAS – PROFESSOR GERALDO CIDADE, RODOVIA WASHINGTON LUIZ, KM 104,5 - SANTA CRUZ
DA SERRA - DUQUE DE CAXIAS – R.J.

Compareceram à sessão os  seguintes  Conselheiros:  o  Professor  Adjunto  e  Coordenador  do
Curso de Nanotecnologia – Marcus Vinícius de Oliveira Moutinho; a Professora Adjunta e Vice-
Coordenadora de Pós-graduação em Bioquímica e Biologia Molecular - Fabiana Ávila Carneiro;
a Professora Representante dos Professores Associados – Andrea Claudia Freitas Ferreira;  a
Professora Representante dos Professores Associados - Maria Cecília Menks Ribeiro;  a Técnica
Administrativa Representante dos Servidores Técnicos-Administrativos em Educação - Hemily
Gleise  de  Queiroz  Silva;  o  Técnico  Administrativo  Representante  dos  Servidores  Técnicos-
Administrativos em Educação – Héber de Oliveira Freitas; o Professor Associado e Substituto da
Diretora  Acadêmica  –  Robson  Roney  Bernardo;  a  Técnica-Administrativa  e  Vice-Diretora
Administrativa  –  Daniele  Marins  Silva  Nogueira;  a  Professora  Associada  e  Suplente  dos
Representantes  dos  Docentes  Associados  –  Raquel  Moraes  Soares;  a  Professora  Adjunta  e
Suplente dos Representantes dos Docentes Adjuntos – Ana Paula Santos da Silva de Oliveira;
sob a Presidência do Professor Adjunto e Vice-Diretor Geral –  Kléber Luiz de Araújo e Souza.
Havendo número regimental, Prof.  Kléber iniciou a sessão passando aos informes: 1. Kléber,
informa do rompimento da fibra ótica da internet no Polo Xerém e que o conserto leverá de 2 à
3  semanas;  2:  Kléber,  informa que  conversou com a  Reitora  Denise  para  que a  Prefeitura
Universitária fosse ao Polo Xerém para verificarem os estragos ocasionados pela chuva, calhas,
o gabinete 11, árvores que caíram, etc...; 3: Kléber, informa que alunos do pré-vestibular social
foram aprovados em diversas instituições; 4: Kléber, informa da saída da Professora Leydi para
assumir  o  cargo  de  Professora  da  COPPE;  5:  Kléber,  informa  que  o  Campus  recebeu  R$
1.690.000,00 em emendas parlamentares, que a futura direção se comprometeu a utilizar esse
recurso para trazer o Polo de Xerém para o Campus Duque de Caxias; Também, o Campus foi
contemplado com R$ 3.000.000,00 da Petrobrás e que o EPLAM está fazendo o projeto exigido
pela mesma para liberação do recurso; Que os ares-condicionados precisam ser instalados mas
que lhe foi informado que o cálculo para a compra dos mesmos está errado, foi calculado para
375 kWAs quando há apenas 301 kWAs disponíveis e o consumo ainda irá aumentar com a
transferência dos laboratórios para o Campus. Que estão em conversa com a PR-6 para que
licite  o  serviço  de  instalação  completo  para  depois  resolver  a  questão  da  energia  que
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provavelmente será resolvido através de geradores. Que isso demandará ao menos 3 meses;
Que a retroescavadeira da CEDAE, que dari início ao serviço de instalação da tubulação de água
no Campus, está limpando as rua de Xerém devido às chuvas. 6: Kléber, informa que gostaria
que a comissão de transição para a troca de direção fosse formalizada na próxima CDPX; Kléber
coloca  em  votação  a  Ata  da  57ª  sessão  da  CDPX  de  13  de  dezembro  de  2019,  que  foi
previamente encaminhada a todos os Conselheiros por e-mail,  obtendo 6 votos a favor e 3
abstenções. A seguir, Kléber informa que não poderá haver inclusão e exclusão de itens por
falta de quórum a não ser por imposição legal. Kléber passa a leitura da pauta: 1 – Rotinas
Acadêmicas; 2 –  Homologação de banca para progressão funcional dos professores: Rodrigo
Meire - Adjunto 1 para Adjunto 2 ; Joanna Maria Ramos - Adjunto 2 para Adjunto 3; Joanna
Maria Ramos - Adjunto 3 para Adjunto 4. Composição da Banca: Raquel Moraes Soares - Prof.
Associado - Campus Santa Cruz da Serra - SIAPE: 1509161; Andrea Claudia Freitas Ferreira -
Prof. Associado - Campus Santa Cruz da Serra - SIAPE: 1729045; Clauda de Alencar Santos Janot
Pacheco - Prof. Associado - IBCCF/UFRJ - SIAPE: 1125180. Suplente: Janaina Fernandes - Prof.
Associado - Campus Santa Cruz da Serra - SIAPE: 1725464; 3 – Homologação da transferência
do Prof. Adriano mediante a posse do novo professor concursado.  A pauta foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade. Kléber inicia a discussão dos itens: Quanto ao item 1 –
Kléber  leva  ao  regime  de  votação  e  os  Conselheiros  aprovam  o  Relatório,  em  anexo,  por
unanimidade; Quanto ao item 2 –  Aprovado por unanimidade; Quanto ao item 3 – Aprovado;
Nada mais havendo a tratar, o Prof.  Kléber Luiz de Araújo e Souza,  agradeceu a presença de
todos e encerrou a sessão às 12 horas e 53 minutos. Eu, Cézar Silveira Samy, Secretário da
Sessão, para constar, lavrei a presente ata que, aprovada na sessão 06 de março de 2020, é
assinada por mim _________________________________________ e pelo Prof. Kléber Luiz de
Araújo e Souza.

______________________________
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